Simbolo Giudizio Criterio
' L’obiettivo specifico del PUC contribuisce al raggiungimento dell’obiettivo
! Coerente . . .
di protezione ambientale confrontato

L’obiettivo specifico del PUC incide negativamente per il raggiungimento

P Incoerente SR . )
dell’'obiettivo di protezione ambientale confrontato

( Indifferente Non si rilevano relazioni, dirette o indirette, fra gli obietti messi a confronto

Popolazione e Salute umana
Sat Sa2 Sa3 Sad

S.3 Riqualificazione e
riorganizzazione degli elementi ( ( ( (
deboli della struttura insediativa

S.6 Integrazione, connessione
fisica e funzionale tra le parti, P P ( (
accessibilita e fruibilita

S.7 Salvaguardia e governo delle
aree naturali con potenzialita ! ( ( (
agricole

Sal | Ridurre la percentuale di popolazione esposta agli inquinamenti

Popolazione | Sa2 | Ridurre gli impatti delle sostanze chimiche pericolose sulla salute umana e sull’ambiente
e Salute

umana Sa3 | Ridurre il grado di accadimento di incidente rilevante nel settore industriale

Sa4 | Migliorare 'organizzazione e la gestione sanitaria




